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1. В составе  клетки содержатся больше всего:

а.  белков      б. углеводов     в. жиров       г. минеральных солей

_________________________________________________________________

2. Митохондрии в клетке осуществляют:

  а. синтез АТФ                                              б.  синтезе ДНК и РНК  

  в. деление клетки                                         г. обмене веществ

_______________________________________________________________

3. Гиалоплазма является важной составной частью:

а. цитоплазмы                                          б. ядра          

в. цитолеммы                                           г. органел 

_________________________________________________________________

4.  Хрящеобразующую  функцию выполняют:

 а. хондробласты    б. хондроциты     в. остеоциты     г. остеокаласты

_________________________________________________________________

5. Рецепторы для восприятии медиатора располагаются в:

  а. постсинаптической мембране      б. пресинаптической мембране   

  в. синаптической щели

_______________________________________________________________

 6. Непрерывное соединение костей с помощью хрящевой  ткани называется:

а. синхондроз            б. синостоз           в.синдесмоз           г. симфиз

_________________________________________________________________

7. Утолщенный конец длинной трубчатой кости - это:

 а. эпифиз                                                       б. метафиз
 в. диафиз                                                       г. апофиз
_________________________________________________________________

8. Позвонки относятся к костям:

 а. смешанным                                       б. губчатым                                                 

 в. трубчатым                                         г. воздухоносным
__________________________________________________________________

9. Сустав образованный только двумя суставными поверхностями:
 а. простой                                           б. сложный                                                 

 в. комбинированный                       г. комплексный
__________________________________________________________________

10. Самые длинные остистые отростки, направленные книзу, находятся у позвонков:

 а. грудных                                             б. шейных                                                 

 в. поясничных                                      г. крестцовых
__________________________________________________________________

11. К передней группе мышц плеча относится мышца:

а.  2- х главая      б. пронатор          в. супинатор                  г. 3-х главая

_________________________________________________________________

12. К мимическим мышцам относится:

а. скуловая       б. жевательная          в. височная  г. челюстно - подъязычная

_________________________________________________________________

13. Спинной мозг содержит сегментов:

а. 31                      б. 34                             в. 32                             г. 35 

__________________________________________________________________

14. Передние корешки спинного мозга являются:

  а. двигательными                             б. чувствительными    

  в. ассоциативными                           г. вегетативными 

__________________________________________________________________

15. К продолговатому мозгу не относятся:

  а. бугры четверохолмия                 б. пирамиды    

  в. оливы                                            г. тонкий и клиновидный пучки 

__________________________________________________________________

16. При полном повреждении продолговатого мозга наблюдается:

  а. гибель организма                         б. нарушение дыхания    

  в. нарушение равновесия                г. нарушение кровообращения 

__________________________________________________________________

17. Мост входит в состав:

  а. заднего мозга                               б. среднего мозга    

  в. промежуточного мозга               г. конечного мозга 

__________________________________________________________________

18. К гипоталамусу не относятся:

  а. коленчатые тела                           б. сосцевидные тела    

  в. серый бугор с воронкой              г. зрительный перекрест 

__________________________________________________________________

19. Стимулирует развитие мужских вторичных половых признаков, влияет на половую функцию и размножение гормон:

   а. тестостерональная бороздп отделяет                      г. лобеной доле     б. эстрогены       в. кортикостероиды     г. альдестерон

20. Тропным  гормонами гипофиза  является:

а. адренокортикотропныйальная бороздп отделяет                      г. лобеной доле                                  б. вазопрессин     

в. окситоцин                                                         г. интермедин

________________________________________________________________

21. Гормоны андрогены, эстрогены, прогестерон являются представителями:

а. половых гормонов альная бороздп отделяет                      г. лобеной доле                                   б. глюкокортикоидов     

в. минералокортикоидов                              г. катехоламинов

_________________________________________________________________

22. При избытке антидиуритического гормона наблюдается:

а. прекращение мочеобразованияальная бороздп отделяет                      г. лобеной доле                     б. несахарный диабет     

в. сахарный диабет                                             г. понижение АД

________________________________________________________________

23. Увеличивает основной обмен, окислительные процессы и потребление кислорода   гормон:

а. тироксин                       альная бороздп отделяет                      г. лобеной доле                                   б. инсулин     

в. тиреокальциотонин                                        г. соматотропин

_________________________________________________________________

24. Сахарный диабет наблюдается при:

а. недостатке инсулина   альная бороздп отделяет                      г. лобеной доле                                   б. избытке инсулина     

в. избытке тироксина                                         г. недостатке паратирина

________________________________________________________________

25. Жизненно важными гормонами надпочечников являются:

а. катехоламины       альная бороздп отделяет                      г. лобеной доле                              б. гидрокортизон

в. минералокортикоидов                        г. прогестерон

________________________________________________________________

26. В покое в сосудистой системе циркулирующей  крови в организме человека составляет:

     а. 60 - 70 %                    альная бороздп отделяет                      г. лобеной доле                                  б. 70 - 80 %     

в. 85 – 100 %                                                    г. 10 – 12 %

_______________________________________________________________

27. На долю плазмы крови приходится:

    а. 50 – 55 %                   альная бороздп отделяет                      г. лобеной доле                              б. 35 – 40 %     

в. 45 – 50 %                                                г. 50 – 55 %

______________________________________________________________

28. Онкотическое давление крови в основном обеспечивается:

    а. альбумином                                    альная бороздп отделяет                      г. лобеной доле        б. глобулинами    

в. фибриногеном                                       г. солями натрия

______________________________________________________________

29. Количество гемоглобина у женщин составляет в 1 мкл. крови:

    а. 3,7 – 4,7 млн.             альная бороздп отделяет                      г. лобеной доле                              б. 2,7 – 3,7 млн.    

в. 4,7 – 5,7 млн.                                          г. 5,7 – 6,7 млн.

_______________________________________________________________

30. Активно участвуют в процессе свертывания крови:

    а. фибриноген                альная бороздп отделяет                      г. лобеной доле                              б. лейкоциты    

    в. глобулины                                               г. альбумины

_____________________________________________________________

31. В норме в лейкоформуле крови человека из зрелых гранулоцитов больше 
      всего:

     а. нейтрофиловальная бороздп отделяет                      г. лобеной доле                                         б. эозинофилов    

в. лимфоцитов                                           г. моноцитов

______________________________________________________________

32. Гематокрит  - это:

     а. вязкость крови                альная бороздп отделяет                      г. лобеной доле                       б. склеивание эритроцитов    

в. оседание эритроцитов                           г. выход эритроцитов из сосудов

________________________________________________________________

33. Агглютинины альфа и бета  в группе крови:

     а. первой                      альная бороздп отделяет                      г. лобеной доле                              б. четвертой   

в. второй                                                    г. третьей

________________________________________________________________

34. Резус – агглютиноген находится в:

    а. эритроцитах              альная бороздп отделяет                      г. лобеной доле                              б. плазме    

в. лейкоцитах                                          г. тромбоцитах

______________________________________________________________

35. При воспалительных процессах и инфекционных заболеваниях     

      наблюдается чаще всего:

    а. истинный лейкоз      альная бороздп отделяет                      г. лобеной доле                              б. лейкимоидная реакция 

    в. физиологический лейкоцитоз              г. лейкоз

_______________________________________________________________

 36. Время полного свертывания капиллярной крови составляет:

а. 3 – 5 минут                                                 б. 1 – 3 минуты

в. 5 – 7 минут                                                  г. 7 – 9 минут

_______________________________________________________________

  37. СОЭ в норме у женщин составляет:

а. 2 – 15 мм/час   б. 5 – 20 мм/час    в. 10 – 20 мм/час   г. 20 – 30 мм/час

_______________________________________________________________

 38. К пищеварительным железам не относится железа:

а. вилочковая                                                 б. околоушные

в. поджелудочная                                          г. печень

_______________________________________________________________

 39. Не является составной частью зуба:

а. головка                                                 б. шейка

в. корень                                                  г. коронка

_______________________________________________________________

 40. Суточное количество слюны у человека составляет:

а. 1,5 – 2 литра                                                б. до 0, 5 литра

в. 2,5 – 4 литра                                                г. более 4 литров

______________________________________________________________

  41. Фермент птиалин (амилаза) действует гидролитически на:

а. полисахариды                                             б. белки

в. жиры                                                            г. минералы

______________________________________________________________

  42. В состав тонкого кишечника не входит:

а. слепая кишка                                             б. двенадцатиперстная

в. тощая                                                          г. подвздошная

_____________________________________________________________
  43. Аппендикс выполняет функцию:

а. защитную                                             б. пищеварительную

в. депонирующую                                   г. экскреторную

_____________________________________________________________
  44. Гортань у взрослых располагается на уровне:

а. 4 – 6 шейных позвонков                          б. 2 – 4 шейных позвонков                          

в. 7 шейного до 1 – 2 грудных позвонков  г. 3 – 5 грудных позвонков                          

_____________________________________________________________
    45. Ворота легких располагаются на поверхности:

а. медиальной                                         б. позвоночной

в. диафрагмальной                                 г. реберной

_________________________________________________________________

    46. К непарным хрящам гортани относится хрящ:

а. перстневидный                                    б. черпаловидный

в. клиновидный                                       г. рожковидный

______________________________________________________________

  47. Легкие выполняет функцию:

а. газообменную                                      б. очищающую

в. увлажняющую                                     г. согревающую

________________________________________________________________         

  48. Человек в состоянии покоя вдыхает и выдыхает воздух в пределах:

а. 300 – 700 мл.                                   б. до 300 мл.

     в. 700 – 1100 мл.                                 г. 1100- 1500 мл.  
_________________________________________________________________
  49. На сердце не выделяют поверхность:

а. пищеводной                                      б. грудино - реберной

в. диафрагмальной                               г. легочной
_____________________________________________________________
  50. Левое предсердно – желудочковое отверстие закрывается клапаном:

а. двустворчатым                                      б. трехстворчатым

в. полулунным                                          г. четырехстворчатым
_____________________________________________________________
  51. Тахикардией называют частоту сердечных сокращений:

а. более 90                                               б. 60 - 70

в. 70 – 80                                                  г. 80 – 90
______________________________________________________________

  52. Кровеносные сосуды, несущие кровь к сердцу:

а. вены                                                      б. артерии

в. венулы                                                  г. капилляры
_________________________________________________________________
  53. Венечные артерии сердца начинаются от:

а. луковицы аорты                                  б. дуги аорты

в. легочного ствола                                 г. левого желудочка

________________________________________________________________

  54. Внутренняя сонная артерия проникает в полость черепа через отверстие:

а. сонный канал височной кости           б. яремное
в. рванное                                                 г. овальное
________________________________________________________________

  55. Основным венозным  сосудом, собирающим кровь из вен головы и шеи 

         является вена:

а. внутренняя яремная                            б. передняя аремная
в. лицевая                                                 г. наружная яремная
________________________________________________________________

  56. Большинство вен таза несет венозную кровь преимущественно в вену:

а. внутреннюю подвздошную                б. наружную подвздошную

в. нижнюю полую                                    г. общую подвздошную

________________________________________________________________

  57. Начальным звеном лимфатической системы является:

а. лимфатические капилляры              б. лимфатические протоки 

в. сердце                                                г. лимфатический ствол

________________________________________________________________

58. Ворота почек располагаются на:

а. медиальном крае                              б. латеральном крае 

в. верхнем полюсе                                г. нижнем полюсе

________________________________________________________________

59. Фиксирующим аппаратом почки является:

а. оболочки и сосуды                           б. связки 

в. диафрагма                                         г. лимфатический ствол

_______________________________________________________________
60. Просвет выносящей артериолы от клубочка почек по сравнению с 

      просветом приносящей артериолы:

а. меньше                                              б. больше 

в. одинаков                                           г. различия незначительные

_______________________________________________________________

61. В мочеточнике отсутствует следующая часть:

а. почечная                                            б. внутристеночная
в. брюшная                                           г. тазовая
_____________________________________________________________

62. Задняя поверхность мочевого пузыря у мужчин прилежит к:

     а. прямой кишке                                   б. предстательной железе 

в. сигмовидной кишке                         г. слепой кишке
_____________________________________________________________
63. Лекарственные вещества удаляются почками в основном путем:

а. секреции                                           б. фильтрации

в. синтеза                                              г. реабсорбации

_____________________________________________________________

64. Удельный вес мочи в норме в течение суток составляет:

а. 1,010 – 1,025                                       б. 1,001 – 1,010               

в. 1,025 – 1,040                                       г. 1,040 – 1,055

_____________________________________________________________              

65. За сутки выделяется плотных веществ:

а. 60 гр.                                                    б. 40 гр.               

в. 70 гр.                                                    г. 50 гр.
______________________________________________________________

66. Клетки почечных канальцев осуществляют синтез:

а. креатинина                                       б. мочевины               

в. аммиака                                            г. сульфатов

____________________________________________________________

67. Сперматозоиды образуются в канальцах яичек:

а. извитых семенных                             б. выносящих               

в. сети яичка                                           г. прямых семенных

___________________________________________________________

68. В состав семенного канатика не входит:

а. семявыбрасывающий проток           б. сосуды               

в. нервы                                                  г. семявыносящий проток

___________________________________________________________

69. Мужской мочеиспускательный канал не имеет следующей части:

а. пузырной                                            б. губчатой               

в. предстательной                                  г. перепончатой
______________________________________________________________
70. К внутренним женским половым органам не относится:

     а. клитор                                                  б. матка               

     в. яйцеводы                                             г. яичники
______________________________________________________________

